

## **Отзыв**

научного консультанта, профессора, доктора медицинских наук Амчеславского Валерия Генриховича на диссертационную работу Багаева Владимира Геннадьевича «Комбинированная анестезия ксеноном у детей», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности: 14.01.20 – анестезиология и реаниматология.

Багаев Владимир Геннадьевич, 1961 года рождения, гражданин Российской Федерации. В 1984 году окончил Горьковский медицинский институт имени С.М.Кирова по специальности «педиатрия». С 1984 по 1985гг. проходил интернатуру в детской республиканской больнице Минздрава Марийской АССР по специальности «детская анестезиология». С 1988 по 1990гг. проходил подготовку в клинической ординатуре во 2 Московском ордена Ленина государственном медицинском институте имени Н.И.Пирогова по специальности «детская хирургия (анестезиология)». С 1998 года и по настоящее время работает на должности врача анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии и реанимации и совмещает в должности научного сотрудника отделения анестезиологии и реанимации ГБУЗ г.Москвы НИИ НДХиТ ДЗ г.Москвы.

За время работы проявил себя высококвалифицированным специалистом в области анестезиологии и реаниматологии. Занимается научной работой, выступает с докладами на конференциях, съездах, посвященных актуальным проблемам анестезиологии и реаниматологии. Постоянно повышает свой профессиональный уровень подготовки, имеет высшую квалификационную категорию. Принимал участие в оказании медицинской квалифицированной помощи детям, пострадавшим от землетрясения в Индонезии о. Ява - 2006 г., в Индонезии о. Суматра - 2009 г., в Гаити - 2010 г., в Непале - 2015г, имеет грамоты и благодарности от руководства института и правительства г. Москвы.

Багаевым В.Г. в 2004 году защищена кандидатская диссертация на тему: «Эффективность зондовой интрагастральной терапии в лечении синдрома кишечной недостаточности при аппендикулярном перитоните у

детей» и присвоена степень кандидата медицинских наук (Диплом КТ № 123651).

Багаева В.Г. отличает трудолюбие, целеустремленность, способность к научному анализу, высокая порядочность, коммуникабельность. Хочется отметить настойчивость и упорство соискателя при выполнении данной диссертационной работы. Владеет всеми современными методами анестезии и интенсивной терапии, проводит большую работу по внедрению в клиническую практику методики ксеноновой анестезии у детей. За истекший период им разработаны и внедрены методические рекомендации «Комбинированная анестезия ксеноном у детей», получен патент .....

Багаев В.Г. интересуется научными проблемами соответствующих областей анестезиологии и реаниматологии, а также отечественными и зарубежными достижениями по вопросам обезболивания, анестезии и другим инновационным направлениям развития медицинской науки.

Диссертация Багаева В.Г. посвящена актуальной проблеме современной анестезиологии и реаниматологии – изучению эффективности и безопасности применения комбинированной анестезии ксеноном при различных хирургических заболеваниях у детей.

Тема диссертации была утверждена на заседании Ученого совета ГБУЗ НИИ НДХиТ ДЗ г. Москвы 23.03.2011 г.

Полученные результаты позволили Багаеву В.Г. завершить написание работы на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему: «Комбинированная анестезия ксеноном у детей». Диссертация была апробирована 22.04.2015 г. на заседании межотделенческой конференции ГБУЗ НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии Департамента здравоохранения города Москвы в составе отделений хирургии, гнойной хирургии, нейрохирургии, сочетанной травмы, анестезиологии-реаниматологии. Получено положительное заключение и работа рекомендована к официальной защите.

Профессиональные навыки, обращение с компьютером позволили соискателю В.Г. Багаеву максимально эффективно использовать свой научный потенциал при выполнении настоящего диссертационного исследования, где он раскрыл свои профессиональные качества – высокий уровень подготовки, способность творчески подходить к анализу полученных данных.

Диссертация В.Г. Багаева на соискание ученой степени доктора медицинских наук является законченным, фундаментальным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость. На основании вышеизложенного считаю В.Г. Багаева достойным ученой степени доктора медицинских наук.

Консультант, профессор,  
доктор медицинских наук

В.Г. Амчеславский

Подпись Амчеславского Валерия Генриховича  
заверяю  
Начальник отдела кадров

Е.В. Володина

